

Készítette: dr. Kormányos László jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

### Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. október 27-i ülésére

**Tárgy:** KEOP-4.10.0/A/12-2013-0174 Napelem – Uszoda pályázat beszámoló és döntéshozatal

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a KEOP-2012-4.10.0/A, „KEOP Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázati konstrukció keretében 2013. februárjában pályázatokat nyújtott be az uszoda, a Luther utcai iskola, és a Művelődési Ház épületén történő napelemes rendszer kiépítésének megvalósítására. Utóbbi kettő már megvalósult és a pályázat lezárása is eredményesen megtörtént. Az uszodán kiépítendő napelemes rendszer tartószerkezetei, az úgynevezett „carport” rendszer kialakítása folyamatban van, azonban a munkálatok határidőre nem készülnek el, tehát a kivitelezővel szükséges a kivitelezői szerződés módosítása, 2015. november 10-ig.

Előzetesen egyeztetve a projektmenedzserrel és a Közreműködő Szervezettel az az álláspont alakult ki, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felé szerződés módosítási kérelmet kell benyújtani a projekt záró időpontjának kitolása érdekében, 2015. november 10. napjáig.

Az október 31-i határidőre a kivitelező 95 %-ban teljesíti kötelezettségét, eddig a határidőig „szállítói finanszírozással” történik a projekt elszámolása. A fennmaradt 5 %- pedig utófinanszírozással kerülne elszámolásra.

Fentiek alapján a projekt sikeres megvalósítása érdekében kérem a Tisztelt képviselő-testületet a szerződésmódosítási kérelem jóváhagyására.

#### HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy jóváhagyja a KEOP-4.10.0/A/12-2013-0174 pályázat vonatkozásában a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz beterjesztendő, megvalósítási határidő meghosszabbítására vonatkozó támogatási szerződés módosítási kérelmet, amely szerint a projekt megvalósításának végső határideje, 2015. november 10.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

## HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a KEOP-4.10.0/A/12-2013-0174 pályázat vonatkozásában a kivitelező Fehér Energia Kft.-vel megkötött kivitelezői szerződést meghosszabbítja, amely szerint a projekt megvalósításának végső határideje, 2015. november 10.

A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot, esetleges kötbér igényének érvényesítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

Medgyesegyháza, 2015. október 26.

Tisztelettel:

  
dr. Nagy Béla György  
polgármester

Ellenjegyeztem

  
dr. Kormányos László  
jegyző

